

SÖDRA BILSPORTFÖRBUNDET



Protokoll 2015.15

Telefonmöte

torsdagen den 17/12 2015 kl. 20. 00

Kallade:	Claes-G Elofsson	Ordf.
	Camilla Möller	Kassör
	Viktor Ranggren	
	Magnus Rugsveen	
	Lennart Nielsen	
	Mattias Nilsson	
	Pernilla Grahn	adj.
	Jens Claëson	Konf Syd
	Förhinder:	
	Micaela Petersson	Sekr.

§ 202 Mötet öppnas

Claes öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 203 Föregående protokoll

Bordläggs

§ 204 Bilsportkonferens SYD

Förslag på föreläsare uppkommit, pris kontrolleras mm. Kontakt med orkestern blir förhoppningsvis fredag 18/12. Budgetering på DJ + dansband. 236 anmälda enligt den sista listan. Sammanställning på hur många ungdomar som kommer, om DJ ska bokas eller inte. Den vanliga anmälan för konferensen är stängd, men efteranmälan kan ske mot en extrakostnad om 1000 kr fram till stängning 1/1-2016.

§ 205 Ekonomisk rapport

Bordläggs

§ 206 Styrelsens rapporter

Uppvakningen av Stig Sjöberg, FABAS blev uppskattad.
Claes informerar om senaste DOG-mötet. Nästa möte 23 januari 2016
Conny, Magnus, Pernilla och Claes har haft ett första givande möte med SRIF.
Skrivelse från MK Brinkarna. Claes handlägger

§ 207 Klubbutveckling med ungdomsintegrering

Inga datum är planerade än för 2016. Återkommer senare med det här. Ett bra reportage i Blekinge-tidning om ungdomsgruppen. Planerar ny ungdoms-kickoff i mars 2016.

§ 208 SBF-information/kommunikation

Inväntar information om utbildningsstrukturen

§ 209 DF-information/kommunikation

6 st biljetter har tilldelats oss vid Blekingeidrottens Idrottsgala.
Claes haft samtal med Skåneidrotten om dialogmöte 2016.
Nominera ev. pristagare till Skåneidrotten och Blekingeidrotten innan 31/12.

§ 210 Sportgren/SGA

SGA Radiostyrd bilsport är fortfarande vakant. Claes har kontaktat Kaj i RB-utskottet om han har några förslag på SGA inom Radiostyrd bilsport, men inte fått något svar till dags datum.

§ 211 Utbildning

Alla utbildningar i distriktet ska upp på hemsidan. Även vem som är utbildare i respektive sportgren.

§ 212 Idrott online/LOTS

Mattias har problem med sina tillstånd i LOTS, har kontaktat IT-avdelningen.

§ 213 Vision 2020

Bordläggs

§ 214 Årsmötet

Styrelsens verksamhetsberättelse godkänns.
Röstlängden blir inte klar förrän vid årsskiftet.
Distriktsavgiften behålls oförändrat.
Ringsjö Vårdshus-förslaget godkänns. Årsmötesdatum slutligt fastställt till 20/2 2016 kl. 11.00

§ 215 Inkommen post och skrivelser/framkommande

Genomgång av inkomna motioner. Styrelsens ställningstagande fastställs senare.
Krisplan ska tas fram under 2016.
Förslag om gemensam dropbox inom styrelsen.
Mats Olsson, vår TE folktrace, önskar delta på CL kurs i mars 2016, vilket godkänns.

§ 216 Ärendebank

Bordläggs

§ 217 Nästa möte

Telefonmöte 7 januari 2016 kl. 20.00

§ 218 Mötets avslutning

Claes tackar för ett trevligt och givande möte och förklarar detsamma avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

Pernilla Grahn

Claes-Göran Elofsson